

Новость · 29 января 2020, 13:53

## Двоим сотрудникам ярославской ИК-1 назначили условные сроки за избиение заключенного; прокуратура просила четыре года колонии

Заволжский суд Ярославля приговорил к условным срокам двух бывших сотрудников ИК-1 Романа Оныпы и Владислава Писаревского по делу об избиении заключенного, [сообщает](#) телеграм-канал «Ярославское дело».

Каждый бывший сотрудник получил четыре года лишения свободы условно. Прокуратура запрашивала обоим по четыре года колонии.

Тюремщики обвинялись в избиении заключенного Хасдина Муртазалиева (пункты «а», «б» части 3 статьи 286 УК). Так, Оныпа избивал заключенного, пока Писаревский держал его. Помимо этого, второй сотрудник ФСИН бил Муртазалиева по голове и телу. Оба обвиняемых признали свою вину и попросили о суде в особом порядке<sup>[1]</sup>.

По словам Оныпы, он избил заключенного по указанию других сотрудников ФСИН. «Было, можно сказать, указание — принять жестко», — рассказал в суде бывший сотрудник колонии.

Ранее фонд «Общественный вердикт» [опубликовал](#) видео избиений в ярославской колонии в ноябре 2016 года. На нем видно, как сотрудники

колонии выборочно избивают заключенных, которые «недостаточно быстро пробежали мимо автозака».

Как рассказывали правозащитники из «Общественного вердикта», Писаревский и Оныпа избивали заключенных руками, ногами и дубинками по указанию инспектора отдела безопасности колонии Максима Яблокова, который также участвовал в избиениях.

Ранее Яблоков признал вину, заключил сделку со следствием и дал показания против коллег. Суд приговорил его к 3,5 годам колонии.

---

1. То есть дело рассматривалось в суде без исследования доказательств. По особому порядку обвиняемый не может получить более 2/3 от максимального срока.